嘉定区成立托育机构教养中心组和保健中心组

为推进实施《嘉定区托育服务三年行动计划(2021-2023年)》,不断提高托育管理人员的能力素养和托育服务的专业化水平。2021年,嘉定区托育服务指导中心成立了托育机构教养中心组和保健中心组,加入中心组的成员都是嘉定区各托育机构的负责人、保教主任和保健老师,通过中心带动,定期对托育机构的教养工作、保育工作等开展专题研讨与观摩。3月18日,在嘉定区新城实验幼儿园(格林部)启动了教养中心组的第一次活动。

区托育服务指导中心常务副主任叶新指出:一要认真学习,珍惜机会。中心组的活动形式以观摩与研讨相结合,在过程中成员们要多思考,多积累,在专业方面迅速成长起来;二要积极实践,提高内涵。中心组成员要沉下心来,将理论结合到实践中,引领托育机构内部质量的提升,让家长放心,让社会满意;三要分享交流,互助发展。中心组的成立为大家提供了一个开放共享的交流平台,希望大家互帮互学,在学习中收获,在交流中进步。

新城实验幼儿园(格林部)的负责人沈霞老师带着中心组成员参观了托班部的班级和活动室环境,介绍了环境创设的意图和思考,成员们被托班温馨又有创意的环境布置所吸引。随后,沈老师从托班幼儿环境的布局、材料的投放、把握的原则、调整的依据等方面将"托班幼儿环境创设的那些事儿"与大家分享。通过这些实用、易操作的方法与经验,让中心组成员们理清了思路,找准了门路。

活动后,中心组成员们就当天的参观学习,结合岗位实际,分享了自己的心得感悟,并对中心提供的学习机会表示感谢。

后续,托育机构教养中心组和保健中心组还将开展一系列活动,聚焦机构环境创设调整中的问题进行研讨,发挥环境对幼儿的教育作用,助力机构教养质量提升。

撰稿人: 嘉定区托育服务指导中心 沙莎嘉定区通讯员戴安然